
Aktueller Wert für PI nach Benjamin Netanjahu in vorläufigen Zahlen:

(2023-10-07 - 2023-12-07)

PI = 17177 / 1400 = 12,269285714285714285714285714285714285714285714285714 ...

Die Abweichung vom Soll-Wert für PI ist so auffällig, daß sogar der französische Präsident 
Macron die israelischen Kriegsziele in Frage stellt!

Der Soll-Wert für PI muß lauten:

PI = 0 / 0

Um dieses Ziel zu erreichen, sollten alle vernünftigen Menschen ihre Kräfte für eine Zwei-
Staaten-Lösung und eine Wiedergutmachung einsetzen, denn nur so ist ein gerechter 
Friede denkbar, der von allen Beteiligten akzeptiert werden kann.   
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